



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

PARLIAMENT OF ROMANIA PARLEMENT DE LA ROUMANIE

Delegația la Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei

Delegation to the Parliamentary Assembly of the Council of Europe

Délégation à l'Assemblée Parlementaire du Conseil de l'Europe

COMUNICAT DE PRESĂ

Miercuri, 13 septembrie a.c., la Paris, a avut loc conferința privind <<*Situația persoanelor vârstnice în Europa: disperare sau speranță ?*>>, organizată de către Comisia pentru probleme sociale, sănătate și familie a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei (A.P.C.E), sub patronajul președintelui Senatului francez, domnul Christian Poncelet. Între participanții la Conferință s-au numărat: **domnul deputat Cezar Preda, membru al Delegației României la A.P.C.E., Vicepreședinte al A.P.C.E. și doamna deputată Minodora Cliveti, membră a Delegației României la A.P.C.E., Președintă a Comisiei pentru Egalitatea de Șanse pentru Femei și Bărbați a A.P.C.E.**

În alocuțiunea sa, **domnul deputat Cezar Preda** a subliniat că Europa se confruntă cu o nouă realitate socială, generată pe de o parte de creșterea continuă a speranței de viață și pe de altă parte de reducerea dramatică a natalității. În opinia domniei sale, programele de asistență socială pentru persoanele vârstnice reprezintă o provocare, dintre cele mai dificile, în special pentru noile state membre ale Uniunii Europene. La finalul conferinței, **domnul deputat Cezar Preda** a sintetizat dezbaterile purtate în două cuvinte: „**solidaritate și bani**”, accentuând asupra importanței concluziilor ce vor constitui o nouă abordare a viitorului proiect al Consiliului Europei privind normele și politicile specifice în domeniu.

În timpul dezbaterilor privind drepturile persoanelor vârstnice, **doamna deputată Minodora Cliveti** a apreciat că, creșterea duratei vieții trebuie să însemne în mod egal și traiul în bune condiții și în demnitate.

Carta socială europeană revizuită reamintește în acest sens că persoanele vârstnice trebuie să își poată duce o existență decentă și să participe activ la viața publică, socială și culturală.

Joi, 14 septembrie a.c., la Paris, a avut loc **reuniunea Comisiei pentru probleme sociale, sănătate și familie** în cadrul căreia **doamna deputată Grațiana Iordache**, membră a Delegației României la A.P.C.E., a prezentat un memorandum privind **finanțarea etică și responsabilă a consumului**. Acesta reprezintă prima formă a unui viitor raport ce urmează a fi supus aprobării Comisiei permanente a A.P.C.E. în prima parte a anului 2007.

Secretariatul Delegației Parlamentului României la APCE